



绿网 林海日报官方微信 林海日报官方微博

林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

第 19450 号 今日 4 版

## 中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官 表示祝贺



3月28日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。新华社记者李刚 摄

新华社北京3月28日电 中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。下午5时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:中央军委政法委员会书记王仁华、国防大学校长肖天亮。晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全

场响起热烈掌声。晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

## 森工集团工会组织参加第一期全国林草系统职工网上工匠学院技能培训班

本报讯(记者李鹏飞)3月28日,按照中国农林水利气象工会统一安排,森工集团工会组织参加第一期全国林草系统职工网上工匠学院技能培训班。森工集团党委副书记、工会主席牛广忠在森工集团分会场参加开班仪式并作表态发言。牛广忠表示,森工集团正处于产业升级、深化改革的关键阶段,实现打造国内一流现代林业集团的奋斗目标,需要一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的高素质职工队伍。此次全国林草系统职工网上工匠学院技能培训班为林区广大职工提供了一次难得的学习新知识、拓展新视野、增长新见识的机会。全体参训学员将倍加珍惜此次高规格、高质量、高水平的培训机会,正确处理培训和工作

关系,扎实圆满完成各项学习任务,打牢为生态文明建设建功立业的基础,为林区绿色高质量发展贡献自身的智慧和力量。据了解,此次培训时间为3月28日至4月30日,参训学员通过登录电脑或手机客户端的方式,进入国家林草局管理干部学院“林草网络学堂”平台进行培训。培训内容包括《书写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章——深入学习贯彻党的二十大精神》《认真学习宣传贯彻中国工会十八大精神》《以党的二十大精神为指引落实山水林田湖草沙一体化保护和系统治理》等14门课程。森工集团干部职工、一线工作人员、专业技术人员1000余人报名参加培训。

## 森工集团直属机关党委召开2024年党建工作、党风廉政建设和反腐败工作暨警示教育大会

本报讯(记者刘磊)3月29日,森工集团直属机关党委召开2024年党建工作、党风廉政建设和反腐败工作暨警示教育大会。会议总结分析2023年工作,安排部署2024年重点任务。森工集团党委副书记、工会主席牛广忠出席会议并讲话。牛广忠强调,过去的一年,机关党委全面落实森工集团党委工作部署,紧紧围绕森工集团中心工作,立足本职、服务大局,主动

作为,深入推进机关党建工作,扎实开展主题教育,积极创建坚强堡垒“模范”支部,持之以恒正风肃纪,持续深化机关党建与业务工作融合,党建工作亮点纷呈,成效显著。2024年是实现林区“十四五”规划目标任务的重要一年,也是森工集团深化改革关键之年,抓好机关党建工作及党风廉政建设至关重要。要把机关党建工作的政治性,坚决做到“两个维护”;要把机关党建工作的思

想性,着力深化理论武装;要把握机关党建工作的基础性,不断筑牢基层基础;要把握机关党建工作的示范性,着力推动正风肃纪,以新气象新担当新作为推进机关党的建设,为林区高质量发展作出新的更大贡献。会上,集团直属机关党委负责人就《中国共产党章程》《中国共产党国有企业基层组织工作条例(试行)》等内容对参会人员进行了专题辅导,并观看了警示教育片。



3月26日,绰尔森工公司组织应急事务处专业技术人员为林木种苗中心职工进行以水灭火培训。图为讲解水泵、水带和吸水管的组装方法。吴文鹏 摄

莫尔道嘎森工公司党委

## 弘扬新风正气 激励担当作为

本报讯(通讯员杜凤明)今年,莫尔道嘎森工公司党委大力弘扬新风正气,激励干部担当作为,营造风清气正的政治生态。该公司党委加强对党员干部的教育监督管理,组织学习各级纪委监委通报的关于违反中央八项规定精神典型案例,抓好重要时

间节点,纠治“四风”工作,持续释放从严信号;紧盯各项任务落实情况,跟进监督、做实监督,确保政令畅通。在安全生产、公款吃喝、公车私用等方面加强自查自纠,深入排查整治风险隐患,坚决防止“四风”问题反弹回潮;持续开展“大吃大喝、铺张浪费”问题排查整

治,紧盯党员干部和关键重要岗位人员,增强带头节约、抵制浪费、引领风尚的行动自觉;教育引导党员干部发挥关键作用、担负关键责任、当好关键少数,用学在前、思在前、干在前的实际行动带动形成党风政风新气象。



大杨树林业有限责任公司2024年党建工作暨铸牢中华民族共同体意识推进会

3月25日,大杨树林业有限责任公司召开2024年度党建工作暨铸牢中华民族共同体意识推进会,对2024年党的建设工作进行部署。图为对荣获2023年度“四杯”竞赛优秀单位进行表彰。李志凤 李清华 摄

库都尔森工公司

## 绷紧“防火弦”做好春防工作

本报讯(通讯员朱锐)近期以来,库都尔森工公司扎实推进春防工作,做到准备充分、反应快速、争取主动。该公司把宣传教育作为森林防火工作的第一道防线,组织人员深入街道、商户,逐户发放宣传单,张贴用火用电注意事项,签订防火协议,确保宣传全覆盖。该公司将森林防火监测作为春防工作的重中之重,举办瞭望员培训班,为瞭望员讲解塔上作业操作规程、新研发的“森林防火瞭望员安全器”使用方法,并围绕森林防火瞭望监测技术、瞭望设施设备的操作与维护、地图地形、烟雾识别等内容授课,确保瞭望员遇到相关情况能够早发现、早报告、早处理。

该公司组织防火队员有针对性、分阶段地开展森林防火演练,要求队员时刻保持高度戒备状态,应急处置做到及时、快速;对通信车辆、卫星通信设备、维德超短波设备、无人机、车载视频会议系统等进行全面测试,确保车辆设备器材状态完好、运行正常,在发现森林火情火警时能快速出击,做到打早、打小、打了。

直击春防